
Seznam bezpečnostních varování týkajících se drobných kuchyňských spotřebičů je založen na 

požadavcích nařízení (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků (GPSR) 

 

Obecná upozornění: 

 

* Před použitím se ujistěte, že je zařízení vhodné pro zamýšlené použití. Používejte pouze podle účelu 

popsaného v návodu k použití. * Zkontrolujte, zda je napájecí napětí v souladu s napětím uvedeným 

na zařízení. Nesprávné napětí může způsobit poškození zařízení nebo požár. * Pravidelně kontrolujte 

stav napájecího kabelu a zástrčky. Poškozený kabel nebo zástrčka mohou představovat nebezpečí 

úrazu elektrickým proudem. * Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozeno nebo nefunguje správně. * 

Udržujte zařízení v čistotě, abyste zabránili růstu bakterií a plísní. * Neopravujte zařízení sami. 

Obraťte se na autorizovaný servis pro účely opravy nebo údržby. * Dávejte pozor na děti v blízkosti 

fungujícího zařízení. Děti by si s přístrojem neměly hrát ani ho obsluhovat bez dozoru dospělé osoby. * 

Nepoužívejte zařízení venku, pokud není k tomu určeno. Povětrnostní podmínky mohou poškodit 

zařízení nebo způsobit nebezpečí. * Uchovávejte zařízení na suchém a bezpečném místě, mimo 

dosah zdrojů tepla a vlhkosti. * Před čištěním, údržbou nebo když se nepoužívá, odpojte zařízení od 

napájení. * Neponořujte zařízení do vody ani jiných tekutin, pokud to není výslovně povoleno v návodu 

k obsluze. * Nepoužívejte jiné příslušenství než doporučené výrobcem, protože by mohlo poškodit 

zařízení nebo představovat nebezpečí. * Před spuštěním se ujistěte, že jsou všechny části zařízení 

správně upevněny. * Nepřetěžujte zařízení. Dodržujte doporučené limity použití. * Vyhněte se kontaktu 

s horkými povrchy zařízení během jeho provozu. * Používejte ochranné rukavice nebo utěrky, abyste 

ochránili ruce před popálením. * Neblokujte větrací otvory zařízení, abyste zabránili přehřátí. * Při 

používání zařízení dodržujte bezpečnou vzdálenost od hořlavých materiálů. * Pravidelně kontrolujte 

teplotu zařízení, abyste zabránili přehřátí. * Pokud si všimnete kouře, ohně nebo neobvyklého 

zápachu, okamžitě odpojte zařízení od napájení. * Nedotýkejte se zařízení mokrýma rukama. * 

Nepoužívejte poškozené nebo nesprávně fungující elektrické zásuvky. * Ujistěte se, že napájecí kabel 

není umístěn na místě, kde o něj můžete zakopnout nebo ho poškodit. * Nedovolte, aby napájecí 

kabel visel z okraje stolu nebo desky, kam by ho dítě mohlo zatáhnout. * Nepoužívejte zařízení v 

blízkosti vody nebo jiných tekutin, které se mohou dostat dovnitř. * Při používání zařízení se vyhněte 

nošení volného oblečení nebo šperků, které mohou být vtaženy dovnitř. * Nenechávejte pracující 

zařízení bez dozoru. * Nesnažte se zařízení žádným způsobem upravovat. * Při přípravě jídla 

dodržujte hygienická pravidla. * Pravidelně čistěte zařízení podle návodu k použití. * Ujistěte se, že je 

zařízení stabilně umístěno na pracovní ploše, aby se zabránilo jeho převrácení. * Nepoužívejte 

zařízení v místech s omezeným prostorem nebo špatnou ventilací. * Při výměně příslušenství se 

ujistěte, že je zařízení vypnuto a odpojeno od napájení. * Nedovolte kontaktu domácích zvířat s 

funkčním zařízením. * Před uložením zařízení se ujistěte, že je zcela vychlazené. * Při čištění zařízení 

se vyhněte použití agresivních chemických prostředků. * Nevystavujte zařízení přímému slunečnímu 

záření nebo extrémním teplotám. * Pokud má zařízení funkci automatického vypnutí, ujistěte se, že 

funguje správně. * Před vyhozením zařízení se ujistěte, že bylo správně demontováno a zlikvidováno 

v souladu s místními předpisy. 


